PERAZY IRON

Mbl MPON3BOOWM BE3OMACHOCTb

ID: 60101
Oyru: Ducati Monster S2R, S4
=

KomnnekTHOCTb:

1 14 — Wnuneka M12x390 + wanba 2 wT. + ranka 2 wr.

2 n 5 Wnunbka M12x350 + BTynka 22x12x38 (NpocTaBka Ans NeBon CTOPOHbI) + BTynka 22x12x35 (npoctaBka ans
NpaBoW CTOPOHbI) + Wwanba 2 WwT. + ravka 2uwT.

3 - bont M10x60 + antomuHMeBas NpocTaBka + Larnba

6 - bont M10x50 + anoMuHMeBas NpocTaBka + Lwarba

KommeHTapum:

HauynHatb YCTaHOBKY Oyr criegyeTt nocnegosaTtesibHO (CHaqana C ogHou CTOPOHBbI, NOTOM C FIpOTVIBOﬂOJ'IO)KHOVI) BO
n3bexxaHne BO3MOXHOIO HaKpeHeHnda aBuratena B pame.

O6LmMe MOMEHTbI 3aTKKM B H*M
CocTosiHne pe3bbbl
Pesk6a Cranb ANOMUHUIA
M6 10 10
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
BHUMHMeE:

[Ayrvi He rapaHTVpPYHOT MOJIHYHO 3aLLUTY MOTOLMKAA,
a IViLb CHWXKAOT BEPOATHOCTb €r0 MNOBPEXAEHUA NPV NafeHUsX.

Mo BceM BOMpocaM CBSI3aHHbIM C YCTaHOBKOW Hallein NpoayKLuuu,
a TakxXe C rapaHTUNHbIMKU 0b6s3aTeNbCTBaMMY,
obpalllaiTechk noxanyncrta Hanpsmyto B ntoboe otaenenue Crazy Iron.
KoHTakTbl 6/v>Kanwnx oTAeIeHNI CMOTPUTE Ha Hallem caunTe,

Www.crazyiron.ru



